



О Б Щ И Н А П Е Р Н И К

Сертифицирана по ISO 9001: 2015

2300 Перник, пл. „Св. Иван Рилски ” 1А ;
тел: 076 /602933; факс 076/603890; www.pernik.bg

ПРОТОКОЛ

От състоялата се на 26.08.2020г. в Община Перник, работна среща на общото събрание на „Регионално сдружение за управление на отпадъците – регион Перник“.

На срещата присъстваха:

1. Станислав Владимиров – Кмет на Община Перник;
2. Пламен Алексиев – Кмет на Община Радомир;
3. Димитър Сотиров – Кмет на Община Земен;
4. Цветислава Цветкова – Кмет на Община Трън,
5. Детелина Виденова – експерт екология, хигиенизиране и комунални дейности при Община Брезник, упълномощена с пълномощно с изх.№19/26.08.2020г.;

както и:

6. инж. Мирослав Стоицев – Заместник кмет на Община Перник;
7. Марина Максимова – мл. експерт в отдел „Инвестиции, екология и озеленяване” при Община Перник.

Срещата беше открита от председателя – г-н Владимиров, който предложи на членовете следния дневен ред:

1. Разглеждане на искане за депониране на отпадъци в Регионално депо за неопасни отпадъци – Перник от Община Кюстендил.
2. Други.

Предложеният дневен ред беше приет с пълно мнозинство:

За	5 гласа
Против	няма
Въздържал се	няма

По точка едно от дневния ред г-н Владимиров даде думата на г-жа Максимова за разяснение относно искането на Община Кюстендил. Г-жа Максимова информира членовете за писмо с вх.№20/СЛУ-5169/14.07.2020г., с което Община Кюстендил искат да предават за обезвреждане, чрез депониране отпадъци в Регионално депо – Перник в размер на около 10 000 т. годишно. Г-жа Максимова напомни за Решение №804/22.12.2017г. на Министерски съвет, което задължава Регионалното сдружение да приеме отпадъци на Община Кюстендил Г-н Владимиров изрази мнение, че към момента няма как да бъдат приети допълнителни отпадъци за депониране в Клетка №1, тъй като технологичното време за изграждане на втората клетка е дълго, а тоталното изчерпване на Клетка №1, по думите на Оператора, ще настъпи в първата половина на 2021г. Инж. Стоицев добави, че искането на Община Кюстендил може да бъде преразгледано, когато Клетка №2 бъде изградена.

Г-н Сотиров напомни, че и други общини изпращаха запитвания за депониране в РДНО – Перник, но и на тях беше отказано, поради същата причина и сподели мнението на председателя – Владимиров.

Г-н Алексиев попита дали Община Кюстендил може да поиска същото и от други съседни Регионални депа. Г-жа Максимова уточни, че в Решението на Министерски съвет е указано на регионално депо Самоков да се транспортират и обезвреждат чрез депониране отпадъци от територията на общините Невестино, Трекляно, Дупница и Кюстендил, а на регионално депо – Перник да се транспортират и обезвреждат чрез депониране отпадъци от територията на общините Бобов дол, Сапарева баня, Бобошево, Рила, Кочериново и Кюстендил, като до момента депонираните отпадъци от тези общини са по-малко от 500т., от указаните в Решението почти 14 000т.

С това обсъждането на точка едно от дневния ред приключи и членовете на сдружението преминаха към гласуване за приемане на искането на Община Кюстендил за депониране на отпадъци в Регионална система за управление на отпадъците – Перник:

За	- няма
Против	- 5 гласа
Въздържал се	- няма

Така Регионалното сдружение взе Решение да откаже искането на Община Кюстендил за депониране на около 10 000 тона отпадък годишно, поне до изграждане на Клетка №2 в Регионално депо за неопасни отпадъци – Перник.

Премина се към обсъждане на точка 2 /две/ от дневния ред.

Инж. Стоицев уведоми членовете, че актуализацията на проекта за изграждане на Клетка №2 на Регионално депо – Перник вече е готова и налична в Община Перник и след съгласуването и предстои започване на изграждане.

Г-н Алексиев попита до къде е стигнала процедурата по избор на оператор за следващия експлоатационен период. В отговор г-жа Максимова информира, че в момента се изготвя Техническа спецификация за избор на оператор за стопанисване и експлоатиране на Регионалната система за управление на отпадъците – регион Перник,

като в момента се обобщават данните от морфологичния анализ за състава на отпадъците на всяка една от общините, участници в системата.

С това дневният ред бе изчерпан и г-н Владимироз закри срещата.

